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1. Мета відрядження (завдання) участь у стажуванні з 24 червня по 6 липня 2019 року у м. Варшава, організованому 

Вищим Духовним Семінаріумом у Варшаві UKSW спільно із польсько-українською фундацією «Інститут Міжнародної 

Академічної і Наукової Співпраці» та Фундацією ADD (120 годин аудиторної та позааудиторної, у тому числі 

дистанційної роботи). Тематичне спрямування програми підвищення кваліфікації: «Академічна доброчесність: 

виклики сучасності», метою якої є ознайомлення із європейськими підходами щодо питання наукового плагіату і 

популяризація академічної доброчесності, а також підвищення кваліфікації освітян та поглиблення співпраці в 

академічній та науковій галузі між Україною і Польщею. 

2. Що виконано та не виконано у відповідності до мети відрядження 24-30 червня 2019 року - самостійна робота в 

рамках теми стажування “Академічна доброчесність: виклики сучасності”(І-ий дистанційнй етап), оформлення 

результатів у вигляді наукових публікацій. З 3 по 6 липня 2019 року - участь у робочій програмі у м. Варшава (ІІ-ий 

виїзний етап). 

3. Які зустрічі або переговори було проведено під час відрядження (вказати мету, дату та з ким було проведено 

зустрічі або переговори, контактні реквізити, яких результатів було досягнуто, інші відомості) _з метою ознайомлення 

із європейськими підходами щодо питання наукового плагіату і популяризації академічної доброчесності протягом 3- 

6 липня 2019 року прийнято участь у круглому столі за участю польських експертів компанії Plagiat.pl «Запобігання 

плагіату у науковому середовищі. Програмні засоби для виявлення можливого плагіату у наукових та академічних 

роботах», прийнято участь у брифінгу на тему легалізації перебування в Польщі та огляд основних правових та 

організаційних моментів навчання. Відбулося ознайомлення з презентацією стипендіальних та грантових програм 

навчання та проведення наукових досліджень у Польщі (SEW при Варшавському Університеті), ознайомлення з 

умовами та принципами викладання у Варшавському Університеті імені Леона Козмінського. 

4. Які матеріали було передано іноземним громадянам під час відрядження результати самостійної роботи в рамках 

теми стажування “Академічна доброчесність: виклики сучасності”(І-ий дистанційний етап), оформлені у вигляді 

наукової публікації в електронному Збірнику наукових есе учасників стажування "Академічна доброчесність: виклики 

сучасності". 

5. Які матеріали було отримано від іноземних громадян під час відрядження та де планується їх використовувати 

Збірник наукових публікацій та матеріали доповідей за темою стажування “Академічна доброчесність: виклики 

сучасності”, _Сертифікат про участь у стажуванні за програмою теми стажування “Академічна доброчесність: 

виклики сучасності”(м. Варшава) загальною кількістю 120 годин аудиторної та позааудиторної роботи, у тому числі 

дистанційної. 

 

 

Асистент кафедри Олещенко Г.П. пройшла стажування у військовому госпіталі Сарагоси, місто Сарагоси, Іспанія. 

Мета відрядження (завдання) надання реабілітаційної терапевтичної допомоги військовослужбовцям ЗСУ до та після 

операцій на верхніх і нижніх кінцівках з ампутаціями, а також з допротезною та протезною реабілітацією та з 

метою впровадження цих спеціальностей у освітній процес. 


